MaOnpotika I'” T'vpvaciov

AcGKNoGEIS EMAVAIYNG

No cCOUTANPDOCETE TO KEVA HE KATAAANAOVG OPOLG MOTE Vo Eivan

aAnOeig o1 16O TEG:

@) 3+ ) o= 2) = e — e,

) N )2%%2— ........ + 4y

V) Ay +........ Y =, +40qy +........

3) (... —B) =8a’ —........ Fo, s

&) (o S Y = +90B+........ +27p°

No KaveTe Ti¢ Tpacec:
i) 3x(x* —1)=3x +4(x* —1) - 4x*(2 +x)
(—x® —4x* —6x —4)
i) 3x—1)(x* =2)—(x=3)(x* - 1)
(2x* +2x* —=5x 1)
iii) 2(x +1)(x—3)—(1-x)’
(x> =2x-7)
iv) 3x(x —2)* = 5x(x* = 3x +1)
(-2x> + 3% +7x)
V) 2x(x +2)(x —2) —x(2x + 3)
(—2x° —12x* —17x)
vi) 2x(2x —3)> = (2-3x)(3x +2) - (x —=2)(x* =3x + 1)



(7x°

vii) (1-3x)(1+3x)—(1+2x)’
viii) (x +2)’ —x(x* +6x —-5)—(x—3)°

Noa anodeilete TIg TaPAKAT® TOVTOTNTES:

a) (a—3B)* —(B—3a)* +8a’ =8B°

(o] 3]
a o
7) (0 +B)’ —(o—PB)* (o +P)=4a’B+4ap’

Noa tapoayovtoromBovv ta ToAvdvLLaL:

4 2 3

i) 5y 0’y - 15y o’y

ii) (a—y)(a+7v)+(y—a)(y+B)
iii) 150P(1x —31) +9ay(3A —x)
iv) ap’ +oy —B*5—v5

v) 10k’ — 617 + 4xh* — 15\
vi) ¥’ —x* =y +1

vii) 90’ —16

viii) 250° — (2o —1)°

ix) y —7

x) 3y -3y’

Noa mapayovtoromBodv ta ToAvdvVLp:

i) K 1 i) 3’ —dyy + 4y’
iii) 7’ —W+"’Tz iv) ' +2¢" +o

v) o’ —20p+p* -1 vi) 32 =242 +2

—~10x* +11x—2)

(—13x* —4x)

(—x* +23x 1)



vii) y° —dyy —12y° viii) y° -y —12

ix) ’ —4x" +3y X) (X" =) —18(x" — 1) +72
210 dtmhavd oynua to tpiywvo ABI eivat icookerés (AB = ATN) ko
BA =TE. Na amodeiéete Ot A

a) To rtplyovo AAE eivan
1GOGKELEC,
B) Ta onpeia A kot E wwanéyovv

otd 15 AB wou Al

avticTorya.

Y10 duthavo oynuo to tpiyovo ABI eivan
OA =OB. Na d¢iete Ot

a) To tpiywvo OI'A givar 1cooKeALC.

B) H OK eivor dyyotdpog g yoviag 0.

Avva, Apomoviov



